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наредбата е отменена ?Това значи че може да се
оспори! Или поднови!

Илиян
Славчев 14.05.2023

наредбата е отмененаТази наредба е отменена от
съда. Коментарите и обсъждането са безсмислени. 
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"Психологичната пригодност" Достатъчно ли е
това?Очевидно "Психологичната пригодност" е
много важен момент.Но също толкова важен
момент е проблема с „Интелектуалната
пригодност“ на държавните служители в
Министерството на вътрешните работи. Особено на
служителите изпълняващи следствени действия. –
Доколко те притежават уменията и необходимия
интелект на лицата описани в Кодекса за
професионална етика на Магистратите, за да
изпълняват подобна дейност.Заради което редица
мои сигнали до Българската Прокуратура бяха
провалени като начинание. Въпреки
регламентираните от Българските Закони права и
задължения, за двете страни! - Гражданина и
съответното служебно лице нарушило и отнело
Конституционните права на това лице въпреки
постановеното в Законите и Конституцията на
Република България. Регламента си е Регламент!
Обстоятелствата са Обстоятелства, които доказват
или не несъстоятелността на действията на този
който не се съобразява с Регламента. Което се
доказва по определен начин!  - С документ! И не с
твърденията на някакъв си специалист, чиято
диплома не отговаря на Регламента!   Което
очевидно трябва да се докаже с Документ или
Експертно мнение на Експерт относно
съдържанието на този Документ. Повечето неща са
Научни Факти, които не могат да се оборят по
никакъв начин! Освен от друга Наука! От по-високо
ниво! Или от по-висок (Световен) мащаб!Просто и
елементарно!Но очевидно лицата и от Българската
Прокуратура и тези от Министерството на
вътрешните работи изпълняващи следствени
функции не притежават необходимата степен
„Интелектуална пригодност“, за да изпълняват
тези функции.Все пак това не е проста
Журналистика!  А изисква необходимото
проникновение за да се вникне в същността на
проблема и той да бъде представен в неговата
същност! Точно както това е описано в Кодекса за
професионална етика на Магистратите.Но аз не
виждам никъде посочен този регламент по
отношение на държавните служители в
Министерството на вътрешните работи! Или поне
за тези които изпълняват следствени функции. 
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